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为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，学习习近平总书记在十九届中央纪委五次全会、党史学习教育动员大会、庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话精神，全面贯彻落实党的教育方针，立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局，发挥全面从严治党引领保障作用，坚定不移推进反腐败斗争，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，根据肇庆学院 2021 年纪律教育学习月活动的实施方案的安排，结合学报的实际，制定本方案。
一、活动主题
以“学党史悟思想，守纪律筑忠诚”为主题，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，用党的奋斗光荣传统和优良作风坚定信念、凝聚力量，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，强化党章党规党纪意识，锤炼忠诚干净担当政治品格，以新担当新作为奋力推进学校“十四五”开好局、起好步，为党育人为国育才办好人民满意的教育，努力建设新时代特色鲜明的高水平应用型大学。
-二、学习对象和时间安排
教育对象是学报全体党员。纪律教育学习月活动开展时间安排在 9 月到 10 月进行，集中教育学习时间原则上不少于 3 天。把纪律教育学习安排有机融入党史学习教育之中，严格落实新冠肺炎疫情防控措施，实际统筹开展。
三、教育学习的主要内容
（一）深入学习领会习近平总书记关于党的历史重要论述重点学习习近平总书记在党史学习教育动员大会、庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话精神，教育引导党员干部进一步感悟思想伟力，从伟大成就中汲取前进力量，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。坚决克服政治意识不强、政治敏锐性不高，对“国之大者”不关心，对政治要求、政治规矩、政治纪律不上心，对各种问题的政治危害性不走心，对贯彻落实党中央的大政方针不用心等问题。严格执行省委坚决落实“两个维护”十项制度机制，巩固深化肃清李嘉、万庆良恶劣影响成果，以实际行动做到“两个维护”，自觉在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，始终做政治信念坚定、遵规守纪的明白人。
（二）深入学习领会习近平总书记关于全面从严治党首先要从政治上看的重要论述，认真学习贯彻习近平总书记在十九届中央纪委五中全会上的重要讲话精神，学习党的一百年来特别是党的十八大以来全面从严治党的宝贵经验，用好《习近平关于全面从严治党论述摘编（2021 年版）》，深刻认识各类腐败问题的政治本质和政治危害，深刻认识党要永葆先进性和纯洁性、永葆生机活力，必须坚定不移推进全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争，坚决维护党在新时代坚持和发展中国特色社会主义历史进程中的领导核心地位。教育引导党员干部始终保持“赶考”的清醒，保持对“腐败”“围猎”的警觉，提高拒腐防变和抵御风险的能力，坚决反对特权思想、特权现象，自觉抵制腐败、杜绝腐败、远离腐败。
（三）深入学习领会习近平总书记关于作风建设的重要论述。认真学习党的一百年来特别是党的十八大以来加强作风建设的历史经验，深刻认识作风建设的核心是保持党同人民群众血肉联系，坚持破立并重、纠树并举，锲而不舍落实中央八项规定精神及其实施细则精神，深入开展党的优良传统和作风教育。教育引导党员干部保持艰苦奋斗、勤俭节约本色，抵制奢
靡享乐、铺张浪费行为，力戒形式主义、官僚主义，自觉做党的优良传统和作风的传承人、新风正气的践行者。领导干部要带头廉洁修身治家，严管好家属子女和身边工作人员，严格家风家教，明大德、守公德、严私德，做廉洁自律、廉洁用权、廉洁齐家的模范。
（四）深入学习领会习近平总书记关于纪律建设的重要论述
[bookmark: _GoBack]认真学习党的一百周年来特别是党的十八大以来加强纪律建设的历史经验，深刻认识纪律建设的核心是维护党的团结统一、先进纯洁，认真组织学习党章、纪律处分条例、党员权利保障条例、党委（党组）落实全面从严治党主体责任规定、组织处理规定（试行）、关于加强对“一把手”和领导班子监督的意见等党内法规制度，学习宪法、监察法、民法典、公职人员政务处分法等国家法律法规，压紧压实“一把手”的主体责任、领导班子成员落实“一岗双责”，推动领导干部在履行管党治党政治责任、依规依纪依法履职用权上树标杆、做表率。教育引导党员干部增强法纪意识，严守纪法底线，自觉筑牢不敢腐、不能腐、不想腐的思想防线。
四、教育学习的主要形式
党支部采取自学与集中学习、线上与线下学习相结合的方式，着眼教育实践，注重创新形式、丰富教育载体。将重点开展以下教育活动。
（一）召开纪律教育专题会
组织开展纪律教育专题会，围绕“学党史悟思想，懂纪律守规矩”主题讲授党课，教育党员领导干部坚定理想信念，增强党性修养，严守纪律底线。机关党委按要求组织全体党员观看警示教育片《政商之鉴》《特权之蚀》和十九大以来肇庆市纪委查处严重违纪违法市管干部警示教育片《心魔》，教育引导广大党员干部引以为戒、警钟长鸣。
（二）认真抓好省纪委监委编撰读本的学习教育
认真组织党员干部学习省纪委监委编撰的《勤廉风范》《康润南粤》《红色家规》读本，通过集中学习、自主学习、学习研讨、体会分享等形式学习交流，要带头主动学，推动广大党员干部将优秀传统文化中的家规、家训、名言警句等清正廉洁的内容学深悟透、学用贯通，切实增强纪律意识，严守清廉本色，传承弘扬红色家风，树立家庭文明新风尚。
（三）组织党员干部参观全面从严治党教育基地
纪律教育学习月活动期间至 2021 年底，加强自身建设，将组织开展全面从严治党教育学习，结合党史学习教育，组织党员干部到全面从严治党教育基地参观学习，重温入党誓词，接受党史党性党风党纪教育，引导广大党员干部继承发扬伟大建党精神，心怀“国之大者”，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。
（四）开展以案促改教育整治
以党建促学术规范。计划用一年时间在学报编辑部内部系统进行社会主义主流意识形态教育、党建理论学习、爱国主义思想教育。引导学术期刊向政治规范化发展。通过提高编辑政治素养，提高期刊的政治水平，避免出现倾向性错误。以党建促学术成长。鼓励支部同志积极进行党建理论研究。以研究理论指导业务研究，促进业务研究，促进业务进步。以党建促学术普及。开展3-5次学术普及活动。党建理论指导下的学术创新思想引导和影响广大作者。以党建促学术服务。通过讲座、讨论等方式，教育引导全体党员积极为作者服务、为学科建设服务、为学校发展服务。
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